1　文稿内容
　　重点报道绝缘子、避雷器（包括SPD）行业以及相关领域的学术理论，科研成果，设计制造和运行经验，专业基础知识讲座，技术改革，产品标准，检测技术，国际发展动态等方面的内容。论文内容要求新颖翔实、观点明确、数据准确、语句通顺、文字精练。文章一般不宜超过6000字。
☆
2　图表
　　图表要少而精，随文字排放，用以突出或说明文章的重要论点或结论，而不是文字的复述。图、表均应有图序和图题、表序和表题。制表一律采用三线表。做图要规范，图中标注要清晰，文字用中文。图题，标题必须有相应的英文。
☆
3　量、单位和符号
　　请使用国家标准和规定的有关量和单位。量的符号用斜体，矢量单位用黑体标注，单位的符号采用国际单位符号和我国规定的可以与国际单位并用的法定计量单位符号，一律用正体。
　　符号要按国际和公认的习惯使用。一篇文中使用的符号要统一，一个符号原则上只允许表示一个物理量。文中使用的外文字符要分清文种，大、小写，正、斜体，黑、白体，上、下角位置。
☆
4　论文格式
　　请按科技论文的编写格式投稿。本刊的论文基本要素包括：论文题名、作者署名、摘要、关键词、第一作者简介、引言、正文、结论和参考文献等部分。
4.1　论文题名
　　题名是能反映论文中特定内容的恰当、简明的词语的逻辑组合。题名要符合编制题录、索引和检索的有关原则。题名一般不宜超过20字。
4.2　作者署名
　　作者的姓名应给出全名。同时还应给出作者完成研究工作的单位、邮编。
4.3　摘要
　　篇幅为100～300字，要求意义完整，用词准确，简明扼要，信息具体，以文字叙述为主（不使用图、表、参考文献、复杂的公式或化学式等），符号和缩略语应加以说明。其内容应包括4个要素：
①研究目的。指出研究的范围、目的、重要性、任务和前提条件，不是主题的简单重复；
②研究方法。简述课题的工作流程，研究了哪些主要内容，在这个过程中都做了哪些工作，包括所用的原理、理论、条件、材料、工艺、结构手段、装备、程序等；
③研究结果。陈述研究之后重要的新发现，新成果及价值，包括通过调研、实验、观察取得的数据和结果，并剖析其不理想的局限部分；
④研究结论。是作者对所得成果的分析、研究、比较、评价、应用、提出的问题等，包括从中取得证实的正确观点进行分析研究，比较预测其在实际生活中运用的意义，理论与实际相结合的价值。
4.4　关键词
　　需标注能表示全文主题内容信息的单词或术语，通常每篇选取3~8个关键词。
4.5　第一作者简介
　　作者姓名、出身年份、性别、籍贯（某某省某某市/县）、学位/职称、主要研究方向或从事的工作、联系方式（通讯地址、电话、E-mail）。
4.6　参考文献
　　应在论文之后列出中、英文。参考文献表中应只列出最主要的、最新的、作者本人阅读过的、在正文中被引用过的、并且正式发表过的文献，一定要引用近2年论文，必须保证30篇参考文献的数目，其中近2年的不少于70℅。按正文中被引用的先后顺序对其编码。参考文献的编排格式应严格执行GB/T 7714—2015《信息与文献 参考文献著录规则》。
☆
5　投稿方式及要求
　　论文模板见首页链接！在线投稿：www.dcblq.com，为了维护作者的权益，投稿人必须是论文作者！！非论文作者投稿一律退稿！
☆
6　联系方式
　　在文后必须写明 具体联系方式，包括地址，单位，收件人，邮编及手机号，以便寄刊，发票及相关文件，以保证寄发准确！！！！！
☆
☆7原创要求
所呈交的论文是作者独立进行研究所取得的研究成果.除了文中特别加以标注引用的内容外,所投论文不包含任何其他个人或集体已经发表或撰写的成果作品.作者完全意识到本要求的法律后果由本人承担。因作者涉嫌剽窃，抄袭他人文献造成名誉及经济损失，本编辑部依法追究相关作者承担。
8　其它
　　论文如源于某种基金资助或科技计划的，请注明基金或科技计划的名称和项目编号。　　来稿一般不退，请作者自留底稿。对于入选稿件，本刊可做删节或修改，如不同意改动，请来稿时说明。请勿一稿多投。
　　我刊现已入网“万方数据库”、“中国期刊全文数据库”、“中文科技期刊数据库”，所以向本刊投稿并录用的稿件，将一律由编辑部统一纳入上述数据库，进入因特网提供信息服务。凡有不同意者，请在投稿时加以说明。本刊所付稿酬已包含刊物内容上网服务报酬，不再另付。

